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milk_shake® 9 minutes
 conditionerende permanente haarkleuring


1. Tot welk gamma behoort de milk_shake® 9 minutes - conditionerende permanente haarkleuring?
Permanente oxiderende kleuring met snelle werking. De technologie erachter gelijkt op een traditionele kleuring, het bijzondere is de snelheid die ze dankt aan een aantal aspecten in de formule. 

2. Hoe komt het dat dit zo snel werkt?
De snelle werking wordt gewaarborgd door kleurstoffen die qua intensiteit en hoeveelheid evenwichtig gecombineerd zijn. Het kleuren gaat zo snel omdat er minder antioxidanten in het product zitten, zodat het oxidatieproces vlugger verloopt. 

3. Presteert 9 minutes even goed als een traditionele permanente kleurbehandeling? 
Inderdaad, qua kleurtinten is de prestatie vergelijkbaar. De kortere verwerkingstijd en de uitgebalanceerde pigmenten maken de oplichtkracht wat kleiner: maximaal 3 kleurhoogtes. 

4. Wat is de mengverhouding van milk_shake® 9 minutes?
De verdunning is 1 : 1. Voor High Lifters is de verhouding 1 : 2 met onze milk_shake® oxidizing emulsion

5. Blijft de verwerkingstijd 9 minuten voor High Lifters?
Nee. In dat geval wordt de verwerkingstijd 20 minuten om 3, maximaal 4 kleurhoogtes op te lichten. 

6. Is de volumekeuze dezelfde als bij een klassieke oxiderende kleurbehandeling? 
Nee. De kortere verwerkingstijd en de hoeveelheid kleur die de formule bevat, zorgen maken dat de behandeling een tikje minder oplicht dan bij traditionele kleuring. Uitgaande hiervan zal 10 vol. (3%) alleen gekozen worden om te verdonkeren, 20 vol. (6%) om 1 hoogte op te lichten of voor grijsdekking, 30 vol. (9%) is ideaal om 2 hoogtes op te lichten en voor grijsdekking, terwijl 40 vol. (12%) gebruikt wordt om 3, maximaal 4 hoogtes op te lichten, als de haarstructuur niet te resistent is, via de High Lifter reeks.

7. Is dit soort kleuring agressiever dan een traditionele kleuring zoals milk_shake® Creative Colour?
Nee, de alkaliteit van de overeenkomstige kleurhoogtes benadert zeer sterk die van dezelfde tinten bij milk_shake® creative colour of is zelfs volkomen. Daar moeten we ook aan toevoegen dat de werkzame stoffen in de formule de bescherming van de haarstructuur waarborgen, zodat het haar glanzend en sterk blijft. 



8. Welke werkzame bestanddelen bevat deze formule? 
Aminozuurcomplex, zonnebloemolie en bosbessenextract, die elk een belangrijke en fundamentele functie hebben, dezelfde als in milk_shake® creative colour. Een nieuwe en bijzonder actieve werkzame stof, die heel doeltreffend werkt, is biogefermenteerd extract van madeliefjes. De extractie gebeurt volgens een zeer oud proces dat de doeltreffendheid van de fytocomplexen in het plantaardig materiaal verhoogt en de ontwikkeling van nieuwe systemen van antioxidanten, proteïnen en aminozuren in de hand werkt. 

9. [bookmark: _Hlk40775011]Moet milk_shake® 9 minutes aangebracht worden op de volledige haardos?
De technologie wordt best toegepast op de uitgroei, die bij gebruik van een traditionele kleuring een lange verwerkingstijd vraagt. milk_shake® 9 minutes interageert perfect met alle andere conceptkleuren van z.one, die gekozen en correct aangebracht kunnen worden overeenkomstig de nuance/kleur die op de lengtes hersteld moet worden. Alleen als de te herstellen kleur op de lengtes 2-3 kleurhoogtes lichter is dan de gewenste hoogte, is het mogelijk 9 minutes aan te brengen op deze zone, zodat de uiteindelijke kleurwerking versneld wordt. 


10. En wat als de kleur op lengtes en uiteinden niet zo licht en verschillend van het gewenste resultaat is? In dat geval, als het louter een kwestie van nuance is, kunt u milk_shake® direct colour of cocktail of whipped colour cream aanbrengen. Indien daarentegen 1 kleurhoogte opgewerkt moet worden, is de beste keuze beslist een semipermanente kleuring, zoals milk_shake® smoothies of milk_shake® creative colour gemengd met milk_shake® oxidizing emulsion 5 vol., van dezelfde nuance en kleurhoogte als de aangebrachte tint voor de uitgroei. Voor een optimaal resultaat raadpleegt u best de technische handleiding, die de verschillende oplossingen duidelijk en nauwkeurig opgeeft. 

11. Wat gebeurt er als ik 9 minutes aanbreng op lengtes? 

Vergeet niet dat deze kleurbehandeling zo gekalibreerd is dat ze in amper 9 minuten eenzelfde kleurhoogte bereikt als een traditionele permanente kleuring. Als de kleur wordt aangebracht op met kleur behandelde lengtes, die poreuzer zijn, dan zou er te veel kleur afgezet kunnen worden en het haar dus veel donkerder lijken. Met om het even welke traditionele kleur geldt dat het eindresultaat veelal donkerder zal zijn als ze te lang op lengtes wordt aangebracht. 

12. Kan ik de verwerkingstijd van 9 minutes verlengen?
We willen er om te beginnen op wijzen dat wij altijd adviseren een traditionele kleuring zoals milk_shake® creative colour te kiezen en te gebruiken indien de verwerkingstijd voor de kleur in het kapsalon om organisatorische redenen langer zal uitvallen. Maar in sommige gevallen, wanneer de kleur gekozen is en het haar te refractair en niet zo ontvankelijk is, dan zou het nuttig kunnen zijn de verwerkingstijd een beetje te verlengen. In dit geval wordt met 5 tot 10 minuten meer de intensiteit van een ½ kleurhoogte verkregen, wat in deze specifieke gevallen een grotere gelijkmatigheid garandeert terwijl dezelfde verwerkingstijden gehandhaafd blijven voor het aanbrengen van kleur op uitgroei, wat beslist een voordeel is. 

13. Maar kan het product met een kleurenkaart van amper 36 tinten een optimaal kleuraanbod garanderen voor kapper en klant? 
Dat kan zeker! De keuze van 36 tinten en het balanceren van de pigmenten zijn perfect uitgekiend om alle voornaamste tinten en kleurhoogtes beschikbaar te maken die nodig zijn en om 24 tinten te maken door eenvoudigweg de tinten te mengen om ons kleurenaanbod aan te vullen zonder bijkomende investering voor het kapsalon en met optimaal resultaat. 

14. Wat is de functie van de tint Clear op de kleurenkaart? 
Clear is een transparante (kleurloze) tint, die twee functies heeft. In de eerste plaats verlaagt hij de verzadiging van andere tinten en geeft hij dus een lichtere intensiteit, waardoor lichtere kleurhoogtes ontstaan dan de tinten die op de kleurenkaart staan. In dit geval zou er tot de ½ van de hoeveelheid van de gekozen kleur toegevoegd moeten worden. De tweede functie dankt Clear aan de hogere alkaliteit in vergelijking met “normale” tinten: het vergroten van hun oplichtkracht. Dus als het haar ruw of resistent is, zorgt het toevoegen van ¼ Clear voor een betere oplichting van de kleur. 

15. Mag milk_shake® 9 minutes gemengd worden met andere kleurbehandelingen? 
Aangezien de formules van een totaal andere technologie zijn in vergelijking met andere oxiderende kleuringen, zijn ze onderling niet compatibel en is mengen dus niet aangeraden. milk_shake® 9 minutes mag wel gemengd worden met onze zuivere pigmenten om kleureffecten met een hoge resolutie te creëren. In dit geval raden we aan onze handleiding met de aanbevolen verdunningsverhoudingen zorgvuldig te lezen. 

16. Voor wie is deze kleuring het geschiktst?
In alle kapsalons over de hele wereld komen ongetwijfeld tal van klanten die zich tot vakmensen wenden met uiteenlopende verzoeken en noden. We benadrukken dat z.one concept een kleurengamma biedt dat kan voldoen aan om het even welke behoefte op de markt voor haarkleuring. milk_shake® 9 minutes moet hoofdzakelijk worden gekozen om uitgroei van zowel grijs haar als de natuurlijke haarkleur te retoucheren. Deze technologie voor snelle kleuring maakt het de kapper makkelijker om verwerkingstijden voor kleur te versnellen en te optimaliseren, want traditionele kleuringen die worden gekozen op basis van de volumes die in het mengsel worden gebruikt, vergen meer verwerkingstijd en duren altijd relatief lang. Een ander voordeel van deze kleurtechniek is dat kappers klanten kunnen aannemen die zonder afspraak binnenwippen of die op het laatste moment besluiten ook hun kleur te laten bijwerken. En laten we niet vergeten dat er ook vrouwen zijn die zo weinig mogelijk tijd in een kapsalon willen doorbrengen om meer tijd te hebben voor zichzelf. 
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